



# 邹平交警开展夏季交通安全整治行动

□晚报记者 于福枝  
通讯员 王小兵

晚报讯 为筑牢夏季交通安全防线,有序推进道路交通安全,全力保障群众出行安全,邹平市公安局交警大队持续开展夏季交通安全整治行动,严查酒驾、醉驾、超载、超员等严重交通违法行为,全力保障辖区道路交通形势安全稳定。

邹平交警针对辖区交通现状及群众出行特点,精心组织、周密部署,突出重点时段、路段,在餐饮比较集中的路段及违法高发路段设立检查点,采取定点检查和流动巡查的方式开展夜查行动,严查酒驾醉驾、超员、超载、疲劳驾驶等各类交通违法行为。

执勤民辅警利用酒精测试仪、执法记录仪等执法装



备,严格规范检查过往车辆,切实做到逢疑必查,逢查必纠,严查严处各类交通违法行为,形成严查严管态势,有效净化辖区道路通行环境,为群众夏日出行创造良好的道路交通环境。

## 一男子偷电动车被抓

近日,一身穿灰衣的男子走到一辆电动车旁,“若无其事”的坐了上去,该男子停留几分钟后便骑走了电车,如果不说他在偷车,还以为这车就是他的。

滨州市民赵先生报警称,自己停在渤海之夜门口的电动自行车不见了。

接到报警后,滨州市公安局滨城分局市中派出所民警立即开展工作。通过调取监控迅速锁定一名可疑男子,在视频侦查大队的协助下,顺线追踪该嫌疑男子的行迹。在追踪到30多家电动车维修、销售点处,为了加速破案,民警一边顶着烈日寻找嫌疑人,一边对店铺逐一排查。排查到一家电动车维修铺时,发现一辆特征酷似赵先生失窃的车辆。经确认,这辆车正是赵先生被盗的电动车。

经过摸排分析,办案民警顺利将嫌疑人付某某成功抓获。

在被盗电车返还现场,赵先生将一面写有“扶危济困 守护人民 刑侦无声 行动有力”的锦旗送到了市中派出所办案民警手中。(闪电新闻)

## 一货车违法载人被阳信交警查获

近日,阳信交警在辖区重点路段进行巡逻检查时,查获一起货车违反规定载人严重违法行为。

当日下午2时40分许,阳信交警在阳城三路与大济路路口执勤时,发现一辆车牌为鲁Mxxx90的轻型普通货车迎面驶来,且车斗(车后载货车厢)上坐着人。民警立即上前并示意该车靠边停车接受检查。

经查,该车核载5人,实载11人(车内7人,车厢4人),属于货运机动车违规载客。该货车司机为了方便,使用自己的车辆从阳信县经济开发区搭乘工人去河流镇



干活,存在严重的安全隐患。民警按照《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款规定,依法对驾驶员王某处以罚款500元、驾驶证记3分的处罚,及时消除了安全隐患。(闪电新闻)

## 无棣一货车冒烟 工作人员及时救援

7月22日20点12分左右,一辆小货车冒着浓烟驶入无棣古城鲁北收费站入口外广场。正在收费广场外勤值守的值班中队队长发现火情后,立即手提灭火器冲向火源进行灭火。在紧张有序的扑救过程中,收费站工作人员紧密配合,利用手中灭火器控制了火势的蔓延。经过不懈努力,火势最终被彻底扑灭。

货车司机对收费站工作人员的及时灭火表示感激,于7月25日上午送来一面印有“高速员工神速救火、英勇无畏真诚为民”字样的锦旗。

这起事件充分展现了收费站工作人员的应急处置能力。他们在面对突发情况时,能够迅速反应、冷静应对,并采取正确措施。他们的行动不仅保护了收费站的安全,也保障了过往车辆和人员的安全。(闪电新闻)

## 5天作案4起! 邹平公安快速破案挽损

7月20日上午,家住邹平市都市华彩小区的刘先生焦急报警称,其购买8天的雅迪3.0电动摩托车在小区楼下被盗。接警后,邹平市公安局黛溪派出所值班民警迅速行动,第一时间带队赶赴案发现场展开调查。

办案民警姜士龙根据刘先生提供的位置与时间线索,对现场及周边视频监控

展开了严谨细致的研判。经过近2个多小时的持续排查,办案民警终于锁定嫌疑人,并完整勾勒出其作案的行踪路线。

监控显示,当日上午六时许,嫌疑人骑着自行车来到都市华彩小区,在小区内不断搜寻,很快“相中”了刘先生的雅迪电动摩托车。一番操作后,嫌疑人骑车扬长

而去,最后将车藏匿于韩店卫生院。

令人震惊的是,细心的办案民警通过深入分析嫌疑人的作案手段、体貌特征及个人特点,发现此人与7月16日辖区内其他一起盗窃电动车、两起盗窃电动车电瓶案的嫌疑人竟是同一人!短短五天,此人竟疯狂作案四起,实在胆大妄为!

为了尽快追回被盗财物,办案民警迅速锁定嫌疑人身份。在其家属的劝说下,7月22日上午,嫌疑人张某来到黛溪派出所自首。

嫌疑人张某如实供述了盗窃电动车的作案过程及藏匿电动车的地点,办案民警成功找回被盗车辆。目前,案件正在进一步侦办中。(闪电新闻)